

Protokoll der 1. Sitzung der Kreis-SV des Rhein-Hunsrück-Kreises

Ort: KGS Kirchberg, O114

Datum/Zeit: 06.03.25, 10:00-11:35Uhr

Sitzungsleitung: Yvonne Bares

Protokoll: Yvonne Bares

Anwesenheit:

(D) Aurélie Schwalbe (Ausoniusgymnasium Kirchberg)
(D) Lino Menzel (Ausoniusgymnasium Kirchberg)
(D) Cathleen Schmidt (Ausoniusrealschule+ Kirchberg)
(D) Paul Druschke (Ausoniusrealschule+ Kirchberg)
(D) Pia Lehmann (Friedrich-Karl-Ströher Realschule+ Simmern)
(D) Emily Daniels (IGS Kastellaun)
(D) Linnea Dinges (IGS Kastellaun)
(D) Jannis Kaack (Herzog Johann Gymnasium Simmern)
(D) Stefanie Brommer (Hunsrückschule Simmern)
(D) Logan Moore (Hunsrückschule Simmern)
Desire Beth (VL Hunsrückschule Simmern)
Maja Menzel (Gast Ausoniusgymnasium Kirchberg)
Yvonne Bares (Sitzungsleitung und Protokoll, Ausoniusgymnasium Kirchberg)

TOP 1: Begrüßung und Vorstellungsrunde

Die Anwesenden stellen sich vor. Mit 10/36 Delegierten ist die Sitzung nicht beschlussfähig.

TOP 2: Einführung für Neue: Was ist eine Kreis-SV? Was macht die LSV?

Yvy erläutert die Arbeit und Funktionen von Kreis-SVen sowie der LSV und die verschiedenen Ämter.

TOP 3: Kommunikation in der Kreis-SV

Der LSV Verteiler wird erläutert. Social Media ist nicht vorhanden im Kreis. Die Anwesenden erstellen eine Whatsapp-Gruppe zur leichteren Kommunikation.

TOP 4: Öffentlichkeitsarbeit/Social Media
entfällt

TOP 5: Aussprache über Probleme an Schulen

- IGS: Fach "Gesellschaftslehre" wird als kritisch angesehen -> beschwerden von Schüler*innen und Lehrer*innen; Ebenso Probleme mit einem Lehrer -> Schulleitung ignorant; VLs lehnen Ideen der SV grundsätzlich ab
- KGS: Toilettensituation, Kiosk zu geringe Auswahl
- Mehrere Schulen: keine kostenlosen Hygieneartikel; Wasserspender von Schülerschaft gewünscht -> seitens Schulleitung oder Brandschutz Probleme, allerdings Unterstützung von Landrat

TOP 6: Projekte und Vorschläge

Die Anwesenden einigen sich, dies dem neuen Vorstand zu überlassen.

TOP 7: Vorstellung der Ämter und Entlastungen/Wahlen

Alle Ämter werden aufgrund mangelnder Beschlussfähigkeit nur kommissarisch gewählt und müssen auf der nächsten Versammlung noch einmal bestätigt werden.

a) zum Vorstand

Entlastung des alten Vorstands:

Ja	Nein	Enthaltung
10	0	0

Wahlen zum neuen Vorstand:

Kandidaten: Jannis Kaack, Linnea Dinges, Emily Daniels, Pia Lehmann, Aurélie Schwalbe, Maja Menzel

Antrag auf Blockwahl wurde gestellt

Ja	Nein	Enthaltung
10	0	0

b) der Basisdeligierten

entfällt

c) der Deligierten zum Schulträgerausschuss

Jannis Kaack

Ja	Nein	Enthaltung
10	0	0

Pia Lehmann

Ja	Nein	Enthaltung
10	0	0

d) der Deligierten zur Landesschüler*innenkonferenz

Aurélie Schwalbe

Ja	Nein	Enthaltung
10	0	0

Pia Lehmann

Ja	Nein	Enthaltung
10	0	0

Maja Menzel

Ja	Nein	Enthaltung
10	0	0

TOP 8: Sonstiges, Nächster Termin:

Die TOPs 4 und 7 sind aufgrund mangelnder Beschlussfähigkeit auf die nächste Sitzung vertagt.

Nächster Termin: 20.03.2025, 20:15Uhr, Digital